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Câu 1:  [0D2-2.6-1] Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 2:  [0D2-2.6-1] Tìm tham số m để hàm số 
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Câu 3:  [0D2-2.6-1] Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 4:  [0D2-2.6-1] Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 5:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 6:  [0D2-2.6-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng ?
A. Hàm số đồng biến trên 
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C.  Hàm số nghịch biến trên 
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Ta có hệ số 
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Câu 7:  [0D2-2.6-1] (GK1-K10-THPT CẨM XUYÊN-NĂM HỌC 2021-2022) Hàm số nào dưới đây nghịch biến trên 
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Vì hệ số góc của đường thẳng là 
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Câu 8:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10 - THPT Tam Dương 2 - Vĩnh Phúc - 2021 - 2022) Với những giá trị nào của 
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Câu 9:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hàm số đồng biến trên 
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Câu 10:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Với điều kiện nào của tham số 
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Câu 11:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Hàm số nào dưới đây nghịch biến trên 
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Vì hệ số góc của đường thẳng là 
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Câu 12:  [0D2-2.6-1] (GK1 - K10. THPT CẨM XUYÊN. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 13:  [0D2-2.6-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Hàm số 
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Câu 14:  [0D2-2.6-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho hàm số 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Hàm số đồng biến trên 
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 nên hàm số nghịch biến trên 
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Câu 15:  [0D2-2.6-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Tìm tất cả giá trị 
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Câu 16:  [0D2-2.6-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 17:  [0D2-2.6-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 18:  [0D2-2.6-1] (HK 1 - K10 - THPT Hồng Lĩnh - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022 ) Tìm 
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Câu 19:  [0D2-2.6-1] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 20:  [0D2-2.6-1] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Tìm 
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